Dreisatz - offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. 18 Portionen vom Mittagsmenu kosten 180 €.

Was kosten 16 Portionen?

2. 22 Bienenvolker produzieren insgesamt 836 kg Honig pro Jahr.

Wie viel Kilogramm Honig produzieren 14 Bienenvélker pro Jahr?

3. An 15 Zitronenbdumen hdngen 750 Zitronen.
Wie viele Zitronen hdngen durchschnittlich an 13 Zitronenbdumen?

...................................... Zitronen

4. 7 FuBballvereine brauchen firs Training 875 Bdlle.

Wie viele Bdlle brauchen 3 Vereine?

5. In 9 Apfeln sind durchschnittlich 180 Kerne.

Wie viele Kerne sind durchschnittlich in é Apfeln?

6. Der Schafer will seine Schafe scheren. Von 33 Schafen bekommt er 231 kg Wolle.
Wie viel Wolle bekommt er von allen 17 Schafen?

______________________________________ kg Wolle

7. 33 GroBverpackungen Streichholzschachteln kosten 957 €.

Was kosten 20 Streichholzschachteln?

8. Fur 7 Torten werden 882 g Puderzucker bendtigt.
Wie viel Gramm Puderzucker wird fiir 3 Torten bendtigt?

______________________________________ g Puderzucker

9. Sophie kauft 21 Geschenke fir 861 €. |lhre Mutter gibt ihr das Geld fir einige Geschenke.

Wie viel muss Sophie fiir 16 Geschenke bezahlen?
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Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. 18 Portionen vom Mittagsmenu kosten 180 €.

Was kosten 16 Portionen?

2. 22 Bienenvolker produzieren insgesamt 836 kg Honig pro Jahr.
Wie viel Kilogramm Honig produzieren 14 Bienenvélker pro Jahr?

532 kg Honig

3. An 15 Zitronenbdumen hdngen 750 Zitronen.
Wie viele Zitronen héngen durchschnittlich an 13 Zitronenbdumen?

650 Zitronen

4. 7 FuBballvereine brauchen fiirs Training 875 Bdlle.

Wie viele Bdlle brauchen 3 Vereine?
375 Balle

5. In 9 Apfeln sind durchschnittlich 180 Kerne.
Wie viele Kerne sind durchschnittlich in 6 Apfeln?
120 Kerne

6. Der Schafer will seine Schafe scheren. Von 33 Schafen bekommt er 231 kg Wolle.
Wie viel Wolle bekommt er von allen 17 Schafen?

119 kg Wolle

7. 33 GroBverpackungen Streichholzschachteln kosten 957 €.

Was kosten 20 Streichholzschachteln?

8. Fur 7 Torten werden 882 g Puderzucker bendtigt.
Wie viel Gramm Puderzucker wird fiir 3 Torten bendtigt?

378 g Puderzucker

9. Sophie kauft 21 Geschenke fiir 861 €. |hre Mutter gibt ihr das Geld fiir einige Geschenke.

Wie viel muss Sophie fiir 16 Geschenke bezahlen?
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